
Sovereignty-06 Opinion on Native Hawaiian Constitution Convention: 1999 

 

Opinion on Native Hawaiian Constitution Convention: Would Vote in 

Sovereignty Delegate Election  
  

Yes  61.2% 

No  21.6% 

Not Sure, Depends  16.9% 

No Answer  0.4% 

    

Unweighted Base  100.0% 

  1,020 

 

Opinion on Native Hawaiian Constitution Convention: When Delegate 

Election Should Take Place 
  

As Soon as Possible  20.8% 

Wait until We Understand Issues More  73.0% 

Undecided  3.3% 

Other Answer  2.8% 

    

Opinion on Native Hawaiian Constitution Convention: Who Should Fund 

Delegate Election  
  

Government Agency  27.9% 

Private Hawaiian Agency  52.5% 

Other  5.8% 

Doesn't Matter  4.6% 

Not Sure  8.8% 

No Answer  0.3% 

    

Unweighted Base  100.0% 

  840 

 
  

Source: Hawaiÿi State, Office of Hawaiian Affairs, 1999 OHA Public Opinion Survey. 
 
 


